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Puc 1. JInst oTnenbHbIX OakTepuil rpauky 3aBUCUMOCTH BEPOSITHOCTH OT 3HAYEHUM
KOHLeHTpauu ¢ aMmuHOUMI-TPHK crHTETa3bI PU CUeTe € yCIOBUSAMU, TPUHATHIMU B MOJAEIU
10 YMOJYaHHUIO.

Ha kax1noi,ifrBoii, Ha HEKOTOPOM OTPE3Ke [a,b] MPEAMONOKHUTENEHO UMEET MECTO PeTYJISALHSI

0,80

trpEG:

0,70 : “
//\/\ —e— B. bronchiseptica
0,60

—e— B. cenocepacia

——
e /‘—%/ ‘737 —a— C. violaceum
//A\/ <

0,50
leuA:

0,40 /;
0,30 ;//‘ —s— M. flagellatus

0,20 T—&~ « R. pickettii
o0 | gt attee TN x|+ D acidovorans

0,00 -

0,00 |
0,05
0,10
0,15
0,20
0,25
0,30
0,35
0,40
0,45
0,50



Tabnuna 1. 3nauenus p(c) B uatepBasie ¢ ot 0 10 0,5 ¢ marom 0,05

c 0.00 0.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50
1 0.22 0.34 0.60 0.68 0.61 0.70 0.62 0.64 0.71 0.67 0.72
2 0.18 0.35 0.45 0.53 0.61 0.72 0.75 0.84 0.76 0.63 0.75
3 0.17 0.38 0.54 0.57 0.61 0.68 0.69 0.84 0.68 0.66 0.75
4 0.20 0.33 0.40 0.58 0.64 0.69 0.74 0.73 0.68 0.66 0.69
5 0.22 0.32 0.52 0.65 0.73 0.69 0.74 0.73 0.77 0.66 0.74
6 0.28 0.41 0.63 0.53 0.60 0.71 0.74 0.76 0.78 0.74 0.74
7 0.24 0.29 0.47 0.59 0.59 0.70 0.79 0.66 0.78 0.74 0.71
8 0.21 0.29 0.52 0.59 0.59 0.68 0.79 0.70 0.74 0.68 0.66
9 0.17 0.34 0.41 0.64 0.69 0.65 0.71 0.70 0.78 0.70 0.66
10 0.27 0.42 0.45 0.52 0.61 0.65 0.76 0.63 0.78 0.70 0.74

P(c) umeeT HOpMaTbHOE paclpeiesICHUE ATO MILTFOCTPUPYETCS MPEICTaBICHHON HIDKE TaOIHIIeH, B
KOTOPOM yKa3aHbl CPEIHUE 3HAYEHUS U TUCTIEPCUH BOCITPOU3BOAUMOCTH IMOCYMTAHHBIE 110 CTOJI0IIaM
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(bakTopHI)

Tabnuia 2. M3yyaemblie napaMeTphbl MOJICIH PETYIISAIUN
Tt IIpeamonarae
ITapamerpsl B RNAModel HOE pei
Onucanne Mas 001acTh
(paxTOpHI) 3HAYeH N
3Ha4YeHHUI
ue
X, ITonpaBka 11 3HEPTUU CBSA3U 0,00 0-10
MHUKPOCOCTOSTHUS
x,~10 3anaer ynopsa04eHHOCTb CIIUpasell pu 1 05-5
BBIBOJIC X CIIHICKA
x,=Apol KoHncTanTta ckopocTu nepexozna 40 40 - 80
MOJIUMEPA3bl Ha CIAEAYIOLUN HYKICOTH]]
x,=Aib KoHncTanTta ckopocTu nepexoza 15 13-15
prOOCOMBI Ha CJIETYIONTUH KOJOH
KoHcTaHTa CKOPOCTH CpbIBA MOIUMEPA3HI
Xs=Aura C HYKJICOTH/IOB, HaXoasmuxcst Ha T- 10 8-13
0oraTom yJacTke
x.=k KoncranTa 3ambikaHus 1.000e 1.000e+03 -
6 +03 1.000e+06
x,~Ufaction Jons yparuioB B moiau-U 0.8 0.5-1
JlnnHa nonumepassl OT MecTa BbIXOAa
xg=Lpol uenu PHK (Y) 1o Touku Tpanckpumnuuu 5,00 3-9
(Z)
< =Lrib Jnuna pubocombl oT ee P-yuacTka 12 10 - 15
? (uenTpa) mo ee 3 -kpas (X)
[Tonoxxenue nomumepasbl B Hayale
MOJIEIIMPOBAHMSI: HOMEP MO3ULIUU
X,o=Spol HYKJICOTH/IA ITOCJICI0BATEIBHOCTH, ITOCIIE 13 13-20
KOTOpPOT'O HauMHAEeTCs 5 -Kpai
nonumepassl (1+Y)




Tabmuia 3. 3HaueHus ypoBHEH Tabmuma 4.

Neornerra X, X, X, X, X5 Y1 7

1 1 1 1 1 1 15 8,41

| e S Y T
3 1 1 1 1 1 33 3,81

4 1 1 1 -1 -1 1 1,19

p 1 0 5 1 1 -1 1 1 3,7 8,09

6 1 1 1 1 1 6 10,43

X, 4 8 6 7 1 1 -1 -1 1 5 3,49
X, 5 4 3 8 1 1 -1 -1 -1 10 5,83
9 1 1 1 1 1 6 8,57

X4 50 70 60 10 1 -1 1 1 -1 33 2,71
11 1 -1 1 -1 1 4 6,89

X4 13 15 14 12 1 -1 1 1 -1 1,7 1,03
Xs 10 12 11 13 1 -1 1 1 1 10 8,25
14 1 -1 -1 1 -1 6 7,35

X 200000 | 700000 | 450000 s ) B r ) ) P 6.57
X, 0.8 0.9 0.85 16 1 1 1 1 -1 7,5 5,67
17 -1 1 1 1 1 6,5 6,65

X3 5 ’ 6 18 -1 1 1 1 -1 3 7,55
X9 12 14 13 19 -1 1 1 1 1 4.5 2,05
20 1 1 1 1 1 5 2,95

X10 15 17 16 21 1 1 1 1 1 5 6,33
2 -1 1 -1 1 -1 25 12,19

23 1 1 1 1 1 47 1,73

24 -1 1 -1 1 -1 3,5 7,59

PerpeccuoHHbIn aHanu3 no ABymM obbekTam - 22 1 i i i 11 j; jj;
BblAENUIN 3Ha4yMmMble pakTopbl — BCEro NAThb! = T 1 1 1 P
28 -1 -1 1 1 -1 47 2,79

29 -1 -1 -1 1 1 10 6,49

30 1 1 1 1 1 6 9,11

31 -1 -1 -1 -1 1 17 4,81

32 -1 -1 -1 -1 -1 5 7,43




Tabnuna 5. YcinoBus u pe3yabTarhl IBMKCHHUS 110 TPAJUCHTY B HAT. €.

JIBrKEeHH dakTop [ar 1 [Ilar 2 [Ilar 3
OT TOTRH X, 6.9 7.8 8.7
(0,0,0,0) X, 3.35 3.7 4.05
X, 54 48 42
X, 14.7 15.4 16.1
X, - - -
3HaueHue Y 11 ABUKCHUS 4.5 11 18
ot Touku (0,0,0,0) Ha
ONPEACICHHOM Illare
JIBH>KEHME X, 8.6 9.2 9.8
ot X, 4.23 4.46 4.69
TOYKH
(1,1,1,1,1) X5 70.3 70.6 70.9
X, 15.67 16.34 17.01
X, 12.53 13.06 13.59
3HaueHue Y 11 ABUKCHUS 3,7 6 15

ot touku (1,1,1,1,1) Ha
ONPEACICHHOM Illare




Tabnuna 7. Matpuiia u pe3yabTaThl peain3alyy IiaHa

NeorbiTa X, X5 X, Xg y

1 1 -1 1 1 2,7

Tabmuma 6. 3HaucHUS ypPOBHEH 2 i 4 1 -1 32
3 1 -1 -1 1 6,7

YcnoBHble U HaTyparnbHble 4 1 1 1 A 53

dakTopbl 3Ha4YeHus1 hakTopoB .

5 -1 -1 1 1 6,7

6 -1 -1 1 -1 2,4

i ! 0 7 -1 -1 -1 1 23

X,=10 0,5 1,5 1 8 ) ) A A 55
X;=Apol 50 70 40 9 1 1 1 1 25
X=Arib 13,5 16,5 15 10 1 1 1 -1 2,8
Xs=hura 8 12 10 11 1 1 -1 1 1,2

12 1 1 -1 -1 1,5

13 -1 1 1 1 2,8

14 -1 1 1 -1 4,2

A - -

y=3,3-0,7x,10,6X,*x, +0,8%,*X,+1,2(X,) 21— j —
17 -1.414 0 0 0 0,66

Mo kputepuio Puwepa F =7,4 npn = 0,05 18 1414 0 0 0 2
19 0 -1.414 0 0 1
20 0 1.414 0 0 1,66

21 0 0 -1.414 0 2

22 0 0 1.414 0 2

23 0 0 0 -1.414 5

24 0 0 0 1.414 2,5

25 0 0 0 0 1,5




Peannsauunsa nnaHa agng tpuntodaHa (reH trpk)

No
onbita  x2 x3 x4 x5 Y

1 1 1 1 1 31 31,56
2 1 1 1 -1 25 24,94
3 1 1 -1 1 32 31,56
4 1 1 -1 -1 25 24,94
5 1 -1 1 1 52 52,94
6 1 -1 1 -1 60 59,56
7 1 -1 -1 1 52 52,94
8 1 -1 -1 -1 61 59,56
9 -1 1 1 1 33 31,3
10 -1 1 1 -1 27 24,68
11 -1 1 -1 1 29 31,3
12 -1 1 -1 -1 23 24,68
13 -1 -1 1 1 61 61,44
14 -1 -1 1 -1 66 68,06
15 -1 -1 -1 1 63 61,44
16 -1 69 68,06

Y =44,31-2 O6x2 16 19x3+2 19x2*x3+3,31x3*x5
npu kputepun duwepa 9,5; yposeHb 3Hadnmoctn 0,05.



